



اذان صبح.....	۰۵:۱۳
طلوع آفتاب.....	۰۶:۳۶
اذان ظهر.....	۱۱:۵۰
غروب آفتاب.....	۱۷:۰۵
اذان مغرب.....	۱۷:۲۴
سه شنبه	☀️
	▲ ۲۲
	▼ ۱۶

امام باقر (ع) :
اگر کسی معصیت خدا را بکند ، دوستی ما برایش نفعی نخواهد داشت.
 با حافظ :
حافظ غم دل با که بگویم که درین دور
جز جام نشاید که بود محرم رازم
 قابل توجه شهروندان محترم : درج آگهی های متنوع در روزنامه دریا به منزله تایید آنها از طرف روزنامه نیست و شهروندان محترم باید پس از تحقیق و بررسی لازم در خصوص نیازهای خود اقدام کنند و در این رابطه دریا هیچگونه مسئولیتی ندارد

سیاسی ، اجتماعی ، فرهنگی ، ورزشی
 صاحب امتیاز و مدیر مسئول : ایوب دبیری نژاد
 سردبیر : فروغ مسلم زاده
 حروفچینی و صفحه آرایی : دریا - تیراژ ۱۰۰۰۰ نسخه
 چاپ : پاشاد سبز - کیلومتر ۸ جاده مخصوص کرج - خیابان یخ زرين
 نشانی دفتر: بندرعباس - بلوار امام خمینی (ره) پاساژ هرمز - طبقه چهارم - صندوق پستی ۷۹۱۴۵/۱۶۵۷
 تلفن : ۲۲۲۲۲۲۲ - ۲۲۲۲۲۲۲ - فکس : ۲۲۲۲۶۰۰
 انور آگهی ها : ۲۲۲۲۷۹۰
 www.Daryanews.ir info@Daryanews.ir
 Daryanews_bnd@yahoo.com



با حضور دکتر یزدانی معاون پرورشی وزارت آموزش و پرورش و هیات همراه ، آخوندی رئیس سازمان آموزش و پرورش ، دادعلی پور رئیس اداره آموزش و پرورش ناحیه یک و جمعی از مسئولان ، پروژه های مختلف ورزشی - فرهنگی از جمله ؛ سالن ورزشی مدرسه راهنمایی جامعه الزهرا و نمازخانه دبیرستان نمونه دولتی رشد در این ناحیه از آموزش و پرورش استان به بهره برداری رسید.

دکتر یزدانی در این افتتاح پروژه های مذکور ضمن تقدیر از دستاوردهای آموزش و پرورش استان بالاخص ناحیه یک بندرعباس که به عنوان بزرگترین ناحیه آموزش و پرورش کشور مطرح است، اظهارداشت: مدارس به عنوان یک ساختار آموزشی اجتماعی، در توسعه کشور اهمیت فوق العاده ای دارند و بدیهی است جهت ایجاد زمینه مناسب برای ارتقاء سلامت دانش آموزان نمی توان این بافت حساس را نادیده گرفت. وی تصریح کرد: پویایی در روند توسعه سلامت در مدارس و توجه بیش از پیش به رویکرد سلامت محوری از جمله مولفه های موثر در دستیابی به توسعه پایدار نظام سلامت کشور می باشد که البته سرمایه گذاری در این خصوص بسیار سوسومند است و می تواند آینده پر نشاط و امید بخشی را برای نظام مقدس اسلامی ترسیم کند. وی ادامه داد: اساس کار نظام تعلیم و تربیت فعالیت های پرورشی است که این امر حضور و مشارکت فعال دانش آموزان در امور پرورشی مدارس را به طور جد طلب می کند. وی همچنین گفت: ریشه بسیاری از ناکامی ها و افرات و بروز ناهنجارها و آسیب های اجتماعی

ریشه در عدم ترویج مسایل تربیتی و پرورشی در سنین نوجوانی دارد و چه بسا که این امر سبب ناتوان شدن فرد در تعامل با جامعه زندگی و پیرامون خود شود و او را به بیراهه ها هدایت کند. معاون پرورشی وزارت آموزش و پرورش با بیان اینکه توجه به این چنین مواردی جایگاه مربیان پرورشی را روز به روز برای همگان مترقی تر از قبل متصور می شود، ابراز داشت: در صورت اجرای تمام و کمال مسایل تربیتی بر روی جوانان و نوجوانان دیگر شاهد روی آوردن آنان به دانه های نامانوس غربی و سوء استفاده های استکباری از آنان خواهیم بود. یزدانی با بیان اینکه بصیرت بخشی سیاسی در سنین نوجوانی برای نظام از اهمیت ویژه ای برخوردار است، گفت: دشمن برای هر قشر برنامه ای خاص دارد و به نظرمی رسد که در این میان با توجه به آسیب پذیری قشر نوجوان هم برنامه های خود را بر روی این سنین پیاده کند. وی در پایان از بازیبندی و تحول در بخش پرورشی آموزش و پرورش خبر داد و افزود: تالیف کتاب های پرورشی در دستور کار این وزارتخانه قرار گرفته است. معاون پرورشی وزارت آموزش و پرورش و هیات یاد شده همچنین از ۱۵ پروژه نیمه تمام روستایی در مدارس ناحیه یک بازدید و تاکید کرد: برای تکمیل این طرح ها انشالله پیگیری های جدی خواهد شد تا هر چه سریعتر به زیر ساخت های آموزش و پرورش ناحیه یک افزوده شوند. همچنین مکان تعیین شده جهت تاسیس دارالقرآن آموزش و پرورش ناحیه یک نیز پس از بازدید معاون پرورشی وزارت آموزش و پرورش مورد موافقت و حمایت قرار گرفت.



با حضور معاون پرورشی وزارت آموزش و پرورش انجام شد

بهره برداری از پروژه های فرهنگی ورزشی ناحیه یک

علی نظری

در سی امین سالگرد تاسیس نهضت سوادآموزی و توسعه کتابخوانی؛

تفاهم نامه همکاری در "نهضت سوادآموزی" امضاء شد

پشتیبانان ولایت فقیه باشید تا به مملکت شما آسیب نرسد امام خمینی (ره)

مهم است . وی درباره کتابخانه سیار گفت: "هرمزگان" یکی از استانهای پیش قدم در بحث کتابخانه های سیار است و معتقدیم کتابخانه سیار می تواند بیشتر از کتابخانه ثابت مورد استفاده قرار گیرد. مدیر نهضت سوادآموزی هرمزگان یادآور شد: ما باید به فکر غذای فکری و روحی سواد آموزان باشیم مردم کشور مرتب در حال آموزش هستند به همین دلیل کتابخانه های سیار به راه افتاد تا به درب خانه های سوادآموزان رفته و به آنها هم در بحث فرهنگی و هم دینی کمک کنیم تا سواد آنها ماندگار شود.

این مسئول اضافه کرد: بزرگان ما همه از کتاب و مطالعه استفاده می کنند و بهترین دوست خود را کتاب می دانند اما بسیاری از افراد جامعه از این

ارایه خدمات کتابخوانی به منظور رشد و توسعه ذهنی و همچنین بهبود بخشیدن اندازه و عمق دانش مخاطبان از مسایل اساسی دنیای پر تغییر بشمار می رود . بعلاوه همواره در جوامع کسانی هستند که از سطح خوانایی واحد در دنیای مکتوب (کتاب ، نشریه و...) برخوردار نمی باشند و نوسوادان و کم سوادان جامعه چندین هزار نفری را تشکیل می دهند. فرصت سازی و ارائه خدمات تولید کتاب و کتابرسانی و فرصت مطالعه برای این قشر یک اقدام تک بخشی بشمار نمی رود . بنا بر این بر اساس سیاست بهینه سازی ، ارتقاء فرهنگ مطالعه مفید در سطح مشارکت های بین دستگاهی تفاهم نامه همکاری مشترک بین مدیریت نهضت سوادآموزی هرمزگان و اداره کل کتابخانه های استان در راستای ماموریت های دستگاهی در مدیریت نهضت سوادآموزی و اداره کل کتابخانه های استان تدوین گردیده است.

بار آوردن فرایگان ، رفع نیازهای یادگیری به منظور دست یابی به توسعه ، افزایش سرانه عضو به جمعیت در استان ، ارتقاء فرهنگ عمومی مردم اشاره کرد . در این تفاهمنامه دو دستگاه تشکیل کمیته اجرایی با ترکیب کارشناسان دو دستگاه ، طراحی و تدوین برنامه های سالانه همکاری مشترک ، نظارت بر حسن اجرای برنامه ، ارزشیابی اثر بخشی برنامه های اجرا شده ، تهیه مواد خواندنی ویژه کم سوادان به منظور تسهیل در دسترسی نوسوادان به منابع و مواد خواندنی را انجام می دهند .

در این تفاهمنامه همکاری مشترک ، مدیریت نهضت سوادآموزی هرمزگان تولید کتب ساده و کاربردی ویژه نوسوادان ؛ تجهیز بخش ویژه نوسوادان با کتب تولید شده استان و سازمان نهضت سوادآموزی و سایر سازمانها؛ در اختیار گذاشتن فضاهای استیجاری نهضت سوادآموزی جهت ایجاد کتابخانه های عمومی و انعقاد قرارداد مشارکت با اداره کل کتابخانه های عمومی استان؛ آموزش توجیهی کتابداران استان با برنامه های سوادآموزی و پس از سواد؛ برگزاری مسابقات کتابخوانی بین نوسوادان و کم سوادان و تشویق افراد بر تر با همکاری مدیریت امور کتابخانه ها ؛ معرفی نیروی انسانی (آموزشیاران ، مدیران مراکز و...) به عنوان کتابدار با اولویت مناطق روستایی و فاقد کتابخانه؛ شرکت کتابداران کتابخانه سیار برنامه های آموزشی و کارگاههای آموزشی و توجیهی ؛ زمینه سازی ارتباط مشترک کتابداران کتابخانه های سیار و کتابخانه های عمومی ؛ بازدید و نظارت مشترک بر امور کتابخانه ها را انجام می دهد .

همچنین اداره کل کتابخانه های استان نیز تجهیز کتابخانه های شهری و روستایی به منابع نوسواد ایجاد یک پایگاه نرم افزار نمای مدیریت کتابخانه ای نوسواد ؛ در اختیار قراردادن فضای کتابخانه ها برای فعالیت های پس از سواد ؛ اختصاص ۵۰ درصد تخفیف عضویت رایگان نوسوادان و کم سوادان در کتابخانه ها ؛ استفاده از کتابداران به راهنمای نوسوادان در جهت تامین کتب مورد نیاز خود؛ تامین کتابهای کتابخانه سیار نهضت سوادآموزی و مراکز یادگیری محلی؛ آموزش کتابداران کتابخانه سیار و مراکز یادگیری محلی در زمینه امور کتابداری ؛ افزایش کتابخانه های سیار در سطح استان با همکاری نهضت سوادآموزی ؛ بازدید و نظارت مشترک بر امور کتابخانه ها؛ همکاری مشترک اداره کل کتابخانه های استان و نهضت سوادآموزی در تولید دو نشریه در سال و تامین بخشی از بودجه؛ راه اندازی کتابخانه های سیار مشترک با مشارکت اداره کل کتابخانه ها و تامین فضا و کتاب؛ استفاده از سالن اجتماعات اداره کل کتابخانه های استان جهت اجرای برنامه های فرهنگی نهضت سوادآموزی ؛ همکاری مشترک در برگزاری مسابقات کتابخوانی در جهت ارتقاء سطح فرهنگ و مطالعه مفید ؛ عضویت آموزشیاران و کادر نهضت سوادآموزی در کتابخانه های عمومی استان در هفته سوادآموزی را برعهده دارد .

استان در بندرعباس راه اندازی شد که هم اکنون سه شهرستان بندرعباس، میناب و بندر خمیر دارای کتابخانه سیاری می باشند که بیشترین مخاطب آن در گروه سنی ۱۰ تا ۳۰ قرار دارد همچنین ۹۰ درصد این مخاطبان را بانوان تشکیل می دهند .



موضوع غافل هستند . وی خاطر نشان ساخت : رهبر معظم انقلاب می فرمایند : کتابی همراه داشته باشید و در زمانهای فراغت و بی کاری مطالعه کنید. این نشان می دهد بزرگان ما به مطالعه و علم اندوزی اهمیت زیادی می دهند به همین دلیل ما نیز باید به کتابخوانی و مطالعه ارزش قائل شویم.مدیر کل کتابخانه های استان نیز تصریح کرد: اگر بخواهیم هویت فرهنگی استان را به نمایش بگذاریم و به تکامل فرهنگی برسیم باید زندگی مردم را با کتاب آشنا کنیم .

بهرام پوراشرف اضافه کرد: جامعه ای که در آن از کتاب و مطالعه بهره ای نبرده باشد نمی تواند به رشد و تکامل فرهنگی برسد . وی اظهار داشت :نهضت سوادآموزی درسه دهه

از جمله کارهایی که نهضت سوادآموزی طی سی سال انجام داده است می توان به کاهش قدر مطلق بی سوادی و افزایش درصد با سوادی ، کاهش فاصله سواد شهر و روستا ، کاهش سواد مرد و زن اشاره کرد

پنجم توسعه کشور شاهد محو بی سوادی باشیم . در پایان تفاهم نامه همکاری مشترک توسط حجت الاسلام "فروزان نژاد" مدیر نهضت سوادآموزی هرمزگان و "بهرام پوراشرف" مدیرکل کتابخانه های هرمزگان امضا شد .

از جمله اهداف این طرح می توان به تحقق اهداف سوادآموزی و ارتقاء مهارت های خواندن و نوشتن کم سوادان استان ، ارتقاء سطح فرهنگ کتابخوانی مطالعه مفید و اطلاعات جامعه در جهت توسعه فرهنگی و پایدار استان ، نهادینه کردن کتابخوانی به عنوان یک استراتژی کارآمد جهت رشد منابع انسانی جامعه ، تسهیل در دسترسی نوسوادان به مواد خواندنی متناسب باسطح سواد خود ، جلوگیری از بازگشت به بی سوادی ، مستقل و خودآموز



زمین لرزه ای